TecT no mMatemMatuke CpaBHeHUe
yucen 5 kKnacc ¢ orBeTammu

[Ins npoBepku 3HaHMW no npegMeTy MaTeMaTumka ynobHO Mcnonb3oBaTb
rotoBble COOPHWMKWM 3apaHUM M BONPOCOB. TeCcT N0 MaTeMaTuke
CpaBHeHMe uyucen 5 Knacc C oTBeTaMuM NOMoOXeT ObLICTPO NpoOBecCTH
ayOuT Yy WKOJIbHUKOB.

1 BapuaHT

1. BepHOo nu HepaBeHcTBO 8015 > 20 7507

1) pa
2) HeT

2. Kakoe M3 OaHHbIX ymcen Haubonbuee?

91 005
98 050
72 610
72 619

B W N R

3. HaunMeHbuwee 4yeTbIpEX3HAYHOE YMUCSIO 3anNUMCaHO pPa3J/INYHbIMU
unppamMm. Kakoe 3TO0 4ucno?

1) 1000
2) 1111
3) 1023
4) 1032

4. Kakou 3HaK OonxeH ObITb 3anuMcaH Mexgy u4umcnamu?
3765 .. 3760

<
>

W
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5. B 3anucsx uucen HeCKONbKO UMOP HeU3BECTHb. Kakon 3Hak
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OOSIXeH OblTb Mexgy 3TUMM Yuciamu?
4*5* | 5*x4x*

<
>

w
Il

6. Kakoe naTu3Ha4yHOEe 4YMCNo, 3anuMCb KOTOPOro OKaH4YuBaeTCH
umppon 2, 6onbwe umcna 99 98272

) 9992

) 9 999 992
) 99 092

) 99 992

5 W N =

~N

. Kakoe 4yucno 6onbwe yucna 299 032 um MeHblle 4yucna 299 0527

299 070
299 005
299 050
299 062

B W N BRR

8. Kak npaBunbHO 3anucatb B BuUAOe [OBOWHOr0O HepaBeHCTBaA
npepnoxeHne «4Ymcno 2095 MeHbwe 4ymcna 3000 u 6onbwe 4ucna
2085»7

1) 2085 < 2095 < 3000
2) 2095 < 2085 < 3000

9. Kakag u3 T104ekK A wnnu B pacnonoxeHa Ha KOOPOWMHATHOM Jfiyye
nesee, ecnn A (964), a B (1064)?

1) A
2) B

10. Ha kKoopOoMHaATHOM nyye OTMETUNM TOYKaMU BCe HaTypalbHble
yucna, KoTopble 6onbwe 58 M MeHbwe 63. Kakue 370 4ucna?

1) 58, 59, 60, 61, 62
2) 59, 60, 61, 62, 63



3) 58, 59, 60, 61, 62, 63
4) 59, 60, 61, 62

2 BapuaHT

1. BepHOo nu HepaBeHcTBO 11 058 > 92647

1) pa
2) HerT

2. Kakoe 13 paHHbIX 4YMcCesl HauMeHbliee?

1) 65 071
2) 56 701
3) 33 806
4) 33 089

3. Hawubonbwee 4yeTbipéEXx3HayHOe YUCAO 3aNUCaHO pPa3/INYHbIMU
umppamMu. Kakoe 3T0 4ucno?

1) 1234
2) 9876
3) 9999
4) 6789

4. Kakol 3HaK OofXeH ObiTb 3anucaH Mexamy 4Yucnamu?
4085 .. 4079

<
>

5. B 3anucax 4yucen HECKONbKO UMPP Heu3BeCTHbl. Kakoum 3HakK
OONIKEH OblTb Mexgy 3TUMKM 4Yucnamm?
7*8* .. 6*%7*

<
>

W
Il



6. Kakoe naTM3HaA4yHOE 4YWUCNO, 3anuCb KOTOPOro OKaH4YuMBaeTcCH
unppon 3, MeHbwe umucna 10 0137

10 023
20 013
10 003

)
)
)
) 1003

5 W N =

~N

. Kakoe 4yuncno 6onbwe 4dmcna 140 099 m MeHbwe 4ymcna 140 1017

139 010
139100
140199
140100

5 W N =

8. Kak npaBunbHO 3anucaTb B BMOEe [BOWHONrO0 HepaBeHCTBA
npepnoxeHne «Yumcno 3158 bGonbwe uyumcna 2605 M MeHbwe 4ucna
4000»7

1) 2605 < 3158 < 4000
2) 3158 > 2605 < 4000

9. Kakas n3 T1o4yek A unu B pacnonoxeHa Ha KOOPOMHATHOM nyde
npasee, ecnn A (7408), a B (895)7

1) A
2) B

10. Ha kKoopoMHaTHOM Jiyye OTMETUNM TOYKAMU BCe HaTypalibHble
yucna, kKoTopble 6onbwe 39 M MeHbwe 44. Kakue 3T0 4ucna?

1) 39, 40, 41, 42, 43, 44
2) 39, 40, 41, 42, 43

3) 40, 41, 42, 43

4) 40, 41, 42, 43, 44

OTBeThl Ha TeCT nNo mMatematuke CpaBHeHMe uucen

1 BapuaHT

1-2, 2-2, 3-3, 4-2, 5-1, 6-4, 7-3, 8-1, 9-1, 10-4.
2 BapuaHT



1-1, 2-4, 3-2, 4-2, 5-2, 6-3, 7-4, 8-1, 9-1, 10-3.



